

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лариса

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.11.2004 12:08:25

формирования заключения врача: 24.11.2004 16:02:30

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6408/answer/6409>



Заключение врача

Уважаемая Лариса! Вы понимаете, что заочно трудно выяснить полную картину Вашего заболевания. Вам сначала надо удостовериться в том, что именно мочевого пузыря является причиной болевого синдрома. Ведь эндометриоз также может вызывать довольно выраженные боли внизу живота. Положительный эффект «Неместрана» только подтверждает то, что боли связаны, скорее всего, с эндометриозом. Для уточнения диагноза Вам необходимо сделать следующие обследования (если не делали): общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря), анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды и др.), экскреторную урографию (внутривенно вводится контрастное вещество, потом делается серия рентгеновских снимков), цистоскопия (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря). После этого можно будет более-менее определенно сказать - является ли мочевого пузыря причиной болей или нет. С уважением.